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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 

11 DE DEZEMBRO DE 2020. Aos 11 dias do mês de dezembro de 2020, às quinze horas e 

trinta minutos, reuniu-se em Sessão Ordinária remota, por vídeo conferência, em virtude da 

pandemia provocada pelo Covid-19, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de 

Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, sob a presidência do Senhor Vereador Cícero 

Vieira da Silva. O Senhor Presidente, depois de verificada a presença dos vereadores, Antonio 

Parente Sobrinho, Davi Moreira de Alencar, Fernando Adevando Bezerra, Francisco Justino da 

Silva, José Lopes de Araújo, Maria de Fátima Pinto Saraiva, Miguel Moreira da Costa. Constata 

que há número legal e inicia a sessão. Estive ausente o Senhor Vereador Iranley Ulisses 

Cavalcante. Justificou a ausência os Senhores Vereadores João Carlos Cardoso Bento, José Pinto 

Saraiva Junior Rigoberto Amaro de Alencar. O Senhor Presidente inicia os trabalhos fazendo a 

leitura da pauta. Na seqüência, solicita a Senhora Vereadora Maria de Fátima Pinto Saraiva que 

efetue a leitura da Ata da sessão anterior que, após lida, foi submetida à votação e aprovada por 

unanimidade. O Senhor Presidente informa que o livro de presença e a ata, serão assinados 

posteriormente. Em seguida, o Senhor Presidente solicita que a nobre Vereadora efetue a leitura 

das Indicações 02 e 03/2020 de autoria do nobre Vereador Fernando Adevando Bezerra que 

solicita ao Senhor Prefeito que através de emendas parlamentares que seja feita a aquisição de 02 

ônibus grandes semi-rodoviários destinados para os universitários e que seja feita aquisição de 

um prédio próprio para casa de apoio e que seja construída alas femininas e masculinas. Em 

seguida a senhora Vereadora Maria de Fátima Pinto Saraiva faz a leitura da Indicação 010/2020 

de sua autoria, onde solicita ao Senhor Prefeito que seja providenciado a organização e 

sinalização do trânsito municipal, com colocação de placas nas ruas, principalmente no centro da 

cidade, indicando aos motoristas as vias de mão e contra mão, facilitando a mobilidade dos 

transportes e pessoas e, conseqüentemente evitando possíveis acidentes e transtornos aos nossos 

munícipes. Após as leituras o Senhor Presidente permite que os nobres vereadores autores das 

indicações, possam falar sobre as mesmas que logo, são postas em votação e aprovadas por 

unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente apresenta ao plenário o Projeto de Decreto 

01/2020 de sua autoria, o qual concede titulo de cidadão exuense ao Senhor Felipe Soares dos 

Santos, que após a apresentação foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Na seqüência 

o Senhor Presidente apresenta aos nobres vereadores Projeto de Lei 06/2020 de autoria da mesa 

diretora cuja Ementa- Fixa o valor do menor Salário Base pago aos servidores efetivos da 

Câmara Municipal de Vereadores do Exu e dá outras providências. Em seguida a Senhora 

Vereadora Maria de Fátima Pinto Saraiva, faz a leitura do Parecer Jurídico ao referido projeto. 

Logo as comissões seguem o parecer jurídico e votam a favor e, o Senhor Presidente põe em 

votação o referido projeto de lei, que foi aprovado por unanimidade. Após é colocado em 

votação o Projeto de Lei 010/2020 oriundo do Executivo Municipal, Ementa: Ratifica as 

alterações realizadas no Protocolo de Intenções e do Estatuto do Consórcio Intermunicipal do 

Sertão do Araripe Pernambucano – CISAPE e dá outras providências. A Senhora Vereadora 

Maria de Fátima Pinto Saraiva, faz a leitura do Parecer Jurídico referente ao Projeto de Lei acima 

citado e logo as comissões competentes fazem uso da palavra e acompanham o parecer jurídico. 

Logo o Senhor presidente o referido projeto de lei é posto em votação e aprovado por 

unanimidade. A Senhora Vereadora Maria de Fátima Pinto Saraiva, fazendo uso da fala, 
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agradece e parabeniza o Senhor Presidente pelo trabalho realizado a frente desta casa de leis e 

faz a leitura de mensagem natalina de sua autoria. Na seqüência os nobres vereadores também 

fazendo uso da fala deixam suas mensagens de agradecimento por terem encerrado mais uma 

legislatura e desejam feliz natal e próspero ano novo. O Senhor Presidente agradece aos colegas 

parlamentares e a sua equipe pelo trabalho desenvolvido durante os anos de seu mandato como 

presidente desta casa de Leis e encerra, desejando a todos um feliz natal e prospero ano novo 

com muita luz, sabedoria e saúde. E por não haver mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente 

encerra a sessão às dezesseis horas e trinta minutos, e eu, Maria de Fátima Pinto Saraiva, digitei 

e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos 

os Vereadores presentes à sessão. Sala das Sessões - Exu-PE, 11 de dezembro de 2020.                                       

Cícero Vieira da Silva                             Maria de Fátima Pinto Saraiva

          -Presidente-                                                                              - 1ª Secretária – 

Fernando Adevando Bezerra

  - 2º Secretário – 

Demais vereadores 

Antonio Parente Sobrinho 

 

Davi Moreira de Alencar 

 

Francisco Justino da Silva 

 

José Lopes de Araújo  

 

Miguel Moreira da Costa 

 

Roberto Bento do Nascimento. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


